
ЩОРІЧНИЙ ЗВІТ
Старобільського міського голови

про здійснення державної регуляторної політики
Старобільською міською радою та її виконавчим комітетом

у 2021 році

Протягом 2021 року діяльність Старобільської міської ради Луганської
області та її виконавчого комітету в частині реалізації державної регуляторної
політики була зосереджена на виконанні Закону України «Про засади
державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» (далі –
Закон), постанови Кабінету Міністрів України від 11.03.2004 № 308 «Про
затвердження методик проведення аналізу впливу та відстеження
результативності регуляторного акта», Методичних рекомендацій щодо
проведення аналізу регуляторних актів, затверджених наказом Державного
комітету України з питань регуляторної політики та підприємництва від
13.01.2011 № 2, розпорядження Кабінету Міністрів України від 19 березня
2004 № 152-р «Про підготовку та оприлюднення щорічної інформації Кабінету
Міністрів України про здійснення державної регуляторної політики органами
виконавчої влади», інших нормативно-правових актів, що регулюють
взаємовідносини у сфері господарської діяльності, а також вдосконаленні
правового регулювання господарських і адміністративних відносин між
регуляторними органами та суб’єктами господарювання.

Вдосконалення правового регулювання господарських і адміністративних
відносин між регуляторними органами Старобільської міської територіальної
громади – Старобільською міською радою, її виконавчим комітетом та
суб’єктами господарювання відбувалось у таких напрямах:

- дотримання єдиного підходу до підготовки проєктів регуляторних актів;
- затвердження та оприлюднення планів діяльності з підготовки проєктів

регуляторних актів;
- погодження проєктів регуляторних актів з Державною регуляторною

службою України;
- оприлюднення документів, підготовлених у процесі здійснення

регуляторної діяльності;
- виконання заходів з відстеження результативності регуляторних актів;
- перегляд регуляторних актів;
- моніторинг діючих регуляторних актів;
- проведення роз’яснювальної роботи з питань реалізації державної

регуляторної політики на рівні громади.



Планування діяльності з підготовки проєктів регуляторних актів.

Відповідно до статті 7 Закону для послідовного впровадження державної
регуляторної політики були затверджені плани діяльності Старобільської
міської ради та її виконавчого комітету з підготовки проєктів регуляторних
актів на 2021 рік:

– рішенням Старобільської міської ради від 11.12.2020 № 2/6 «Про
затвердження Плану діяльності Старобільської міської ради з підготовки
проектів регуляторних актів на 2021 рік» – 3 регуляторних акти;

– рішенням виконавчого комітету Старобільської міської ради від
07.12.2020 № 252 «Про затвердження плану діяльності виконавчого комітету
Старобільської міської ради з підготовки проєктів регуляторних актів на 2021
рік» – 1 регуляторний акт.

Затверджені Плани відповідно до статті 13 Закону оприлюднені на
офіційному сайті Старобільської міської ради у розділі «Обговорюємо
регуляторні акти» в рубриці «Всі регуляторні акти» у підрозділі «Планування
та звітність регуляторної діяльності» (2021 рік) за посиланнями:
https://starobelsk.lg.ua/images/docs/sesii/sklykannja_8/sesija_8_2/r_8_2_6.pdfта
https://starobelsk.lg.ua/images/docs/vykonkom/2020/rv_252_07.12.2020.pdf
відповідно.

Підготовка проєктів регуляторних актів.

Підготовка проєктів регуляторних актів, складання аналізу їх
регуляторного впливу та подальше їх відстеження здійснювались відповідно до
Методик проведення аналізу впливу та відстеження результативності
регуляторного акту, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від
11.03.2004 № 308. Проєкти регуляторних актів були підготовлені за чітко
визначеною Законом процедурою, разом з відповідним повідомленням про
оприлюднення та аналізом регуляторного впливу. Питання щодо здійснення
заходів з реалізації державної регуляторної політики у сфері господарської
діяльності знаходиться на постійному контролі у виконавчих органах
Старобільської міської ради.

У 2021 році прийнято 4 регуляторних акти, з яких 1 рішення виконавчого
комітету (це зміни та доповнення до основного рішення, яке пройшло
процедуру та витримало термін прийняття регуляторного акту відповідно до
Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері
господарської діяльності» з обов’язковим оприлюдненням проєкту рішення та

https://starobelsk.lg.ua/images/docs/sesii/sklykannja_8/sesija_8_2/r_8_2_6.pdf
https://starobelsk.lg.ua/images/docs/vykonkom/2020/rv_252_07.12.2020.pdf


аналізу регуляторного впливу з метою отримання зауважень та пропозицій від
фізичних, юридичних осіб та їх об’єднань).

Міською радою прийнято 3 регуляторних акти:
- від 14.07.2021 № 13/1 «Про встановлення ставок та пільг із сплати

податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки на території
Старобільської міської територіальної громади Луганської області»;

- від 14.07.2021 № 13/2 «Про встановлення єдиного та транспортного
податків, туристичного збору на території Старобільської міської
територіальної громади»;

- від 14.07.2021 № 13/3 «Про встановлення ставок із сплати земельного
податку на території Старобільської міської територіальної громади Луганської
області».

Виконавчим комітетом міської ради прийнято 1 регуляторний акт:
- від 23.03.2021 № 69 «Про коригування тарифу на послугу з поводження

з побутовими відходами в м.Старобільськ, яка надається КП «Благоустрій
м.Старобільськ» Старобільської міської ради Луганської області».

Крім того, 3 регуляторних акти прийняті в попередній рік набрали
чинності:

рішення міської ради:
- від 09.07.2020 № 74/6 «Про встановлення ставок та пільг із сплати

податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, у м. Старобільськ
на 2021 рік»;

- від 09.07.2020 № 74/7 «Про встановлення єдиного та транспортного
податків, туристичного збору у м.Старобільськ на 2021 рік»;

- від 09.07.2020 № 74/8 «Про встановлення ставок із сплати земельного
податку у м.Старобільськ на 2021 рік».

За цей період втратив чинність 1 регуляторний акт:
- рішення виконавчого комітету від 01.04.2020 № 102 «Про коригування

тарифу на послугу з поводження з побутовими відходами в м.Старобільськ, яка
надається КП «Благоустрій м.Старобільськ» Старобільської міської ради
Луганської області»

та скасовано також 1 регуляторний акт:
- рішення міської ради від 30.05.2019 № 57/1»Про затвердження Порядку

залучення, розрахунку розміру і використання коштів пайової участі у розвитку
інфраструктури м.Старобільськ».

У 2022 році планується розробити проєкти та прийняти регуляторні акти:



виконавчим комітетом Старобільської міської ради:
- «Про корегування тарифу на комунальну послугу з поводження з

побутовими відходами на території Старобільської міської територіальної
громади, яка надається комунальним підприємством «Благоустрій
м.Старобільськ» Старобільської міської ради Луганської області».

Старобільською міською радою:
- «Про встановлення земельного податку на території Старобільської

міської територіальної громади»;
- «Про встановлення податку на нерухоме майно, відмінне від земельної

ділянки, на території Старобільської міської територіальної громади»;
- «Про встановлення єдиного та транспортного податків, туристичного

збору на території Старобільської міської територіальної громади»»;
- «Про затвердження Правил благоустрою території Старобільської міської

територіальної громади».

Оприлюднення документів, підготовлених у процесі здійснення
регуляторної політики.

На виконання статей 13, 14 Закону інформація про здійснення
регуляторної політики Старобільської міською радою та її виконавчим
комітетом оприлюднюється на офіційному сайті Старобільської міської ради.

На офіційному сайті Старобільської міської ради створено розділ
«Обговорюємо регуляторні акти», який містить наступні підрозділи:
«Планування та звітність регуляторної діяльності», «Оприлюднення проектів
регуляторних актів», «Відстеження результативності регуляторних актів»,
«Перелік регуляторних актів» з розбивкою по рокам.

Кожен проєкт регуляторного акту оприлюднюється з метою одержання
зауважень і пропозицій від фізичних та юридичних осіб.

Строк для отримання зауважень та пропозицій до регуляторних актів
встановлюється розробниками документів у відповідності до статті 9 Закону,
який повинен бути не меншим ніж один місяць та не більшим ніж три місяці.

Пропозиції до проєктів регуляторних актів від суб’єктів господарювання
протягом 2021 року до розробників даних проєктів не надходили.

Взаємодія в процесі регуляторної діяльності з конкретними суб’єктами
господарювання забезпечується шляхом обговорення проєктів на робочих
зустрічах з представниками всіх категорій суб’єктів господарювання. Крім того,
всі проєкти регуляторних актів обговорювалися на всіх засіданнях постійних
комісій Старобільської міської ради. Крім того, у зв'язку з карантинними
заходами, відповідальними працівниками виконавчих органів міської ради



проводились телефонні індивідуальні консультації всіх зацікавлених фізичних
та юридичних осіб.

Моніторинг діючих регуляторних актів.

На протязі 2021 року на території громади діяло 12 регуляторних актів, з
яких 9 рішень Старобільської міської ради та 3 – її виконавчого комітету.
Переважна більшість регуляторних актів спрямована на правове регулювання
господарських відносин щодо встановлення місцевих податків та зборів,
впорядкування земельних, орендних відносин, встановлення тарифів на
послугу з поводження з побутовими відходами та інше.

На сторінках офіційного сайту Старобільської міської ради, розміщено
Реєстр власних регуляторних актів з наведенням інформації про їх дати
прийняття та номери. Перелік діючих регуляторних актів оновлюється по мірі
їх прийняття, набрання (втрати) чинності чи скасування.

У відділах Старобільської міської ради та її виконавчого комітету
сформовані та ведуться відповідні матеріали до кожного регуляторного акту.

Щодо перегляду регуляторних актів та виконання заходів з
відстеження їх результативності.

На виконання статті 10 Закону, з метою оцінки регуляторних актів та
досягнення актами визначених цілей при їх прийнятті, на протязі 2021 року
проведено відстеження 7 регуляторних актів, з яких 1 базове, 1 повторне та 5
періодичних відстежень. Всіми розробниками рішень при відстеженні
використовувались статистичні дані.

Звіти про відстеження результативності регуляторних актів постійно
оприлюднюються у визначений термін в розділі «Обговорюємо регуляторні
акти» у підрозділі «Відстеження результативності регуляторних актів» з
відповідною розбивкою по рокам на офіційному сайті Старобільської міської
ради.

На виконання статті 38 Закону в лютому 2021 року на черговій сесії
Старобільської міської ради міської ради, яка була запланована на 24.02.2022,
було заплановано щорічне звітування міського голови про здійснення
державної регуляторної політики Старобільською міською радою та її
виконавчим комітетом у 2020 році. Про те, звітування не відбулось у зв'язку з
початком повномасштабного вторгнення військ Російської Федерації на
територію України та тимчасовою окупацією території Старобільської міської



територіальної громади з 28.02.2022. Щорічний звіт оприлюднено на
офіційному сайті Старобільської міської ради.

Підбиваючи підсумки здійснення державної регуляторної політики на
території Старобільської міської територіальної громади можна відзначити, що
забезпечення якісного та неухильного виконання Закону України «Про засади
державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» та
розпорядження Кабінету Міністрів України від 19.03.2004 № 152-р «Про
підготовку та оприлюднення щорічної інформації Кабінету Міністрів України
про здійснення державної регуляторної політики органами виконавчої влади»
знаходиться на постійному контролі Старобільської міської ради, її
виконавчого комітету та має задовільний стан.

Реалізація державної регуляторної політики на території громади і надалі
буде спрямована на прийняття виважених рішень, з урахуванням максимально
можливих позитивних результатів, на поліпшення умов для розвитку
господарської діяльності.

Міський голова (Підпис) Яна ЛІТВІНОВА


